



»BigScience« krepi razvojne in izvozne kompetence podjetij

sreda, 16. marec 2022, online

CERN, ESA, CTA, ITER, FAIR in druge so velike znanstvene institucije, ki upravljajo z več milijard eurov sredstvi. Le-ta namenjajo tako financiranju vsakodnevnega poslovanja kot tudi investicijskih projektov, povezanih z inovacijami. To pomeni, da vključujejo **dobavitelje različnih izdelkov** (od pisarniškega papirja do materialov ter visokotehnoloških komponent in produktov) in storitev za upravljanje.

Ti centri se po svojem namenu in vsebini razlikujejo med seboj, mehanizmi za vzpostavitev sodelovanja pa dokaj so si podobni. Na webinarju bomo pojasnili glavne razlike in **načine pristopa oz. prijave na razpise tistih institucij, v katere je slovenskim podjetjem omogočen vstop.**

Poudarek bo na sodelovanju s CERN (Evropska organizacija za jedrske raziskave in največji laboratorij za fiziko delcev), s katerim ima izkušnje veliko slovenskih podjetij, hkrati pa predstavlja potencial za podjetja iz širokega nabora industrij.

Sodelovanje z »BigScience« centri pospešuje razvoj v podjetjih in pomeni pomembno referenco za druge potencialne stranke. Spodbuja medpodjetniško povezovanje znotraj državnih meja ter omogoča z zunanjimi partnerji.

Program*	
09.00 – 10.20	Pozdravni nagovori Matej Rogelj , direktor Centra za mednarodno poslovanje na GZS
	Nov trg z imenom "BigScience" ter priložnosti v sekciji ScienceTech Janko Burgar , predsednik sekcije ScienceTech na GZS
	CERN – znanost in posel Samo Tuma , ILO CERN
	FAIR procurement (v angleškem jeziku) Dr. Sonia Utermann , FAIR
	Sodelovanje s FAIR v praksi Elvis Janežič , Instrumentation Technologies
10.20 – 10.50	Vprašanja in odgovori

*v programu so možne manjše spremembe

Udeležba na dogodku je brezplačna, **prijave** sprejemamo preko [elektronske prijavnice](#) do vključno ponedeljka, **14. marca 2022.**

Dogodek je pripravljen v so-organizaciji Gospodarske zbornice Slovenije in Javne agencije SPIRIT Slovenija.

Kontakt: Vanja Bele, vanja.bele@gzs.si, 01 5898 113, Petra Ambrožič, petra.ambrozic@spiritslovenia.si, 01 5891 881